
 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 

КОМІСІЯ НАН УКРАЇНИ З РОЗРОБКИ НАУКОВОЇ СПАДЩИНИ 

АКАДЕМІКА В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ 

імені В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

 

 
 

 
 

 

 

ПРОГРАМА 
 

ХХVІ ЧИТАНЬ 

АКАДЕМІКА  В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

«РОЗВИТОК НАУКИ – СРАТЕГІЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАЙБУТНЬОГО» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 БЕРЕЗНЯ 2016 РОКУ 

КИЇВ 



Регламент: 
 

                                               початок роботи:             10. 00 

                                               доповіді:                          20 хв. 

обговорення доповідей: 10 хв. 

                                               завершення роботи:       13.00 

 
В рамках заходу експонується книжкова виставка з фондів  

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського 

«Розвиток науки – стратегія забезпечення майбутнього» 
 

Виставка творів переможців конкурсу на присудження Золотої медалі імені В. І. 

Вернадського НАН України – Г. В. Єльської та Ентоні Тернера (Швеція) (2015 року), 

Блаже Рістовскі (Македонія) (2012 року) (до 85-річчя від дня народження) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 XXVI ЧИТАННЯ АКАДЕМІКА В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

(10:00 – 13.00 зал засідань к. 344) 
 

ВСТУПНЕ СЛОВО 

Володимир Олександрович Ємельянов, 

перший заступник головного вченого секретаря НАН України, член-кореспондент НАН 

України, заступник голови Комісії НАН України з розробки наукової спадщини академіка  

В. І. Вернадського 
 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Володимир Іванович Попик, 

генеральний директор Національної бібліотеки України імені  

В. І. Вернадського, член-кореспондент НАН України 

 

АКАДЕМІЧНІ ДОПОВІДІ: 

В. І. Вернадський про вирішальну роль науки в цивілізаційному прогресі 

Олексій Семенович Онищенко, 

радник Президії НАН України, академік НАН України, заступник голови Комісії НАН 

України з розробки наукової спадщини академіка  

В. І. Вернадського 
 

Про деякі пріоритетні напрями фундаментальних хімічних досліджень Інституту 

загальної та неорганічної хімії 

ім. В. І. Вернадського НАН України 

Сергій Васильович Волков,  

директор Інституту загальної та неорганічної хімії 

ім. В. І. Вернадського НАН України, академік НАН України 
 

Внесок В. І. Вернадського в розвиток природничої музеєлогії  

Ігор Георгійович Ємельянов, 

директор Національного науково-природничого музею НАН України, член-кореспондент 

НАН України 
 

Нові друковані і електронні видання та архівні знахідки з проблем Вернадськіани                                           

Лідія Миколаївна Яременко, 

директор Інституту архівознавства Національної бібліотеки України імені  

В. І. Вернадського, кандидат історичних наук 


